
Program - Turčija Xpress

8 dni

Trasa poti: Istanbul - Efes - Pamukkale - Kapadokija - Istanbul

Letimo v Istanbul, kjer ne izspustimo obveznih znamenitosti četrti Sultanahmet, veličastne Justinjanove

cerkve Svete Modrosti, Modre mošeje, antičnega hipodroma, potopljene bazilike…Premik proti egejski

obali, kjer si ogledamo najlepše in najbolj ohranjeno mesto antičnih Grkov in Rimljanov v celotnem

Sredozemju, marmorni Ephesus (Efes). Sapo nam bosta vzela predvsem štadion s 25.000 sedeži in

čudovita marmorna knjižnica.

V Pamukkalah bomo obiskali snežno bele apnenčaste kaskade, ki jih je termalna voda ustvarjala

tisočletja. Antični Grki so na vrhu kaskad zgradili zdraviliško mesto Hierapolis, kjer bomo videli številne

templje, zdraviliške zgradbe, agoro in gledališče, se po želji namočili v antičnem termalnem bazenu ter

plavali med potopljenim ostanki grškega svetišča.

Na koncu še proti Kapadokiji. Tam tudi na gorskem kolesu raziskujemo mesečevo deželo, polno kamnin

nenavadnih barv in oblik ter človeških bivališč izklesanih vanje. Odpravimo se do zelene soteske Ihlare

kjer se skrivajo zgodnjekrščanski samostani ter pokukamo v velikansko podzemno mesto, kjer se je

nekoč skrivalo več tisoč kristjanov. Skupaj obiščemo še tipični turški hamam. Opcija je tudi prelet z

balonom (res hudo!) in quadbajking.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo. Nočitev Istanbul (Z) 

Polet proti Istanbulu in večerni sprehod po mestu

Dan 2  Ogled centra Istanbula. Zvečer bus za Selcuk, nočitev na busu 

Istanbul: Ogled centra Istanbula, veličastne Justinjanove cerkve Svete Modrosti, Modre mošeje,

antičnega hipodroma, potopljene bazilike... Popoldan sprehod po evropski Galati ter plovba s trajektom

po najlepših delih Bosporja. Zvečer nočna vožnja z udobnim avtobusom proti Selčuku.

Dan 3  Antični Ephesus, popoldan odhod v Pamukkale (Z) 

Zjutraj prihod v Selčuk ter ogled slovitega Efesa. Marmorno mesto Ephesus je najlepše in najbolj

ohranjeno mesto antičnih Grkov in Rimljanov v celotnem Sredozemju. Sapo nam bosta vzela predvsem

ogromni štadion s 25.000 sedeži ter čudovita marmorna knjižnica, zgrajena kot grobnica rimskemu

guvernerju Celsusu. Popoldne vožnja do Pamukkal. Namestitev in nočitev.

Dan 4  Pamukkale, snežno bele apnenčaste kaskade. Zvečer nočna vožnja v Kapadokijo, nočitev na

busu 
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Pamukkale: Obiskali bomo snežno bele apnenčaste kaskade, ki jih je termalna voda ustvarjala tisočletja.

Antični Grki so na vrhu kaskad zgradili zdraviliško mesto Hierapolis, kjer bomo videli največjo ohranjeno

antično nekropolo, številne templje, zdraviliške zgradbe, agoro in gledališče, se namočili v antičnem

termalnem bazenu ter po želji plavali med potopljenim ostanki grškega templja. Zvečer nočna vožnja v

Kapadokijo.

Dan 5  Kapadokija, krajši treking v Dolino vrtnic. Nočitev Göreme (Z) 

Kapadokija: Zjutraj krajši (2-3 h) foto-treking skozi prelepo Dolino vrtnic, popoldne pojanje s quadbajki

po Kapadokiji. Nočitev v idiličnem mestecu Göreme (Z)

Dan 6  Polet z balonom ter izlet v Ihlaro. Nočitev Göreme (Z) 

Zjutraj možnost veličastnega poleta z balonom (cca. 150 - 200 EUR kot fakultativa), zajtrk ter izlet z

busom. Obisk zelene soteske Ihlare. Ob vznožju njenih prepadnih sten se skriva več zgodnjekrščanskih

cerkva in samostanov. Sledil bo ogled velikanskega podzemnega mesta, pravih katakomb, kjer se je

nekoč skrivalo več tisoč kristjanov.

Dan 7  S kolesi po mesečevi deželi. Popoldne hamam. večer ali zjutraj naslednjega dne polet iz

Kapadokije v domovino. 

Dan za kolesarsko raziskovanje mesečeve dežele, polne kamnin nenavadnih barv in oblik ter človeških

bivališč izsklesanih vanje. Popoldne obisk tipičnega turškega hamama. Zvečer ali zjutraj naslednjega

dne polet iz Kapadokije v domovino.

Dan 8  Polet proti domu iz Kapadokije 

Polet proti domu iz Kapadokije
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